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Obecní úřad

Milí spoluobčané, 
čas neúprosně běží, letní prázdniny jsou za námi a s nimi spojené mimořádné tropické dny a noci jsou zřejmě minulostí. 
Začínáme se blížit podzimu a můžeme se těšit na tradiční akce jako jsou hody a beseda s důchodci. V tomto čísle zpravodaje 
najdete jako vždy informace o dění v obci. Přeji vám příjemně strávené chvíle při čtení nového čísla Podolských listů.

Slovo starostky

Co možná nevíte

Nový hrací prvek v MŠ

Akustické panely v kulturním domě

I  letos jako v minulých letech dáváme možnost podolské 
mládeži vyzkoušet letní brigádu. O těchto prázdninách se na 
obecním úřadě vystřídalo osm dětí. Brigádníci se podílí na 
úklidu po obci, ve sběrném dvoře, pomáhají při sečení, zalévá-
ní, natírání a jiných pracích našim stálým zaměstnancům.

Děti z naší mateřské školy dostaly přes prázdniny dárek 
v  podobě nové hrací sestavy. Původní hřiště bylo z  roku 
2008. V posledních letech jsme hřiště každoročně opravo-
vali, aby prošlo přísnou kontrolou. Letos jsme museli se-
stavu vyměnit celou, oprava by byla nerentabilní. Oproti 
původní sestavě, která byla dřevěná, nyní opět nakupuje-
me herní prvky kovové. Dětem přeji, ať se jim nové hřiště 
líbí.

I když máme kulturní dům poměr-
ně nový, přece jen díky provedeným 
změnám nebyla v  sále úplně ideál-
ní akustika. O  letošních prázdninách 

jsme situaci vylepšili instalací akus-
tických panelů a  také vizuální vzhled 
přidáním závěsu k oddělení části pod 
balkonem. Na panely se nám poda-

řilo získat dotaci ve výši 184.000,- Kč 
od Zlínského kraje. Cena panelů byla 
370.000,- Kč. Zlínskému kraji děkuje-
me za podporu.
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Stavba kanalizace

Změna v třídění plechovek od nápojů

Hřiště Záhumní

Vybráno z 12. zasedání zastupitelstva obce Podolí, konaného dne 27. srpna 2024

Stávající kanalizace v  obci je řešena 
jako jednotná s  vyústěním bez předčiš-
tění přímo do řeky Olšavy, nebo do sta-
rého mlýnského náhonu, který rovněž 
odtéká do Olšavy. Při zaměřování stávají-
cí kanalizace, provádění prohlídek a ově-
řování stavu kanalizace a  také kamero-
vých prohlídek bylo zjištěno, že některé 
stoky jsou popraskané, polorozbořené 
a některé v havarijním stavu a nemohou 
dále sloužit pro odvádění  odpadních 
vod. Zadání projektové dokumentace 
předcházelo také zpracování několika 
studií, jaké dočištění odpadních vod je 
pro nás nejrentabilnější.

V současnosti k vypouštění splaškové 
i dešťové vody přímo do Olšavy je nutné 
zvláštní povolení „Výjimka z  vypouštění 
odpadních vod“, které je udělováno na 
dobu určitou (od 3 do 5 let) a  je spoje-
no s  velkou administrativou. Jednou 
z  povinností je také odebírat 4 x ročně 
vzorky vody z  vyústí. Odebrané vzorky 
vody musí splnit předepsané hodnoty 
jednotlivých chemických prvků. Tyto se 
každým rokem zpřísňují a je čím dál těžší 
jich dosáhnout. Při překročení hrozí po-

kuty udělené vodoprávním úřadem. Na 
základě těchto zkušeností jsme prošli 
několikaletými složitými procesy a  vý-
sledkem je zahájení stavby nové kana-
lizace. Pozorný občan Podolí si určitě 
všiml, že se něco děje na Popovských 
lůkách a Mlynářově zahradě. Dodavatel-
skou fi rmou je „Společnost Podolí 2023“, 
která je utvořena z fi rem Vodohospodář-
ské stavby Javorník – CZ s.r.o. a Watenvi 
CZ a.s. Projektovou dokumentaci zpra-
covala fi rma Ekola-Pavliš s.r.o

Dle předloženého časového harmo-
nogramu prací by do konce listopadu 
tohoto roku měla být hotova čerpací 
stanice a  výtlak odpadních vod k  čer-
pací stanici v  Popovicích. V  prosinci by 
měla začít stavba kanalizačních stok 
v zahradách domů. Ukončení první části 
stavby červenec 2025. Před zahájením 
stavby stok vás budeme kontaktovat 
a  informovat o  postupu prací a  řešení 
připojení na novou kanalizaci. Zahájení 
stavby by nebylo možné bez získání do-
tace od Ministerstva zemědělství ve výši 
50.000.000,- Kč a o další dotaci žádáme 
Zlínský kraj. I po získání všech dotací to 

bude pro obec obrovský náklad ve výši 
cca 75.000.000,- Kč. Je možné, že dofi -
nancování bude obec řešit úvěrem. Po 
dokončení stavby bude nová kanaliza-
ce odvádět splaškové odpadní vody na 
čerpací stanici v  Podolí. Odtud budou 
přečerpávány na čerpací stanici v Popo-
vicích a dál do kanalizační sítě odvádějící 
odpadní vody na městskou čistírnu od-
padních vod ve Štěpnicích v  Uherském 
Hradišti. Po přepojení současných ka-
nalizačních přípojek a připojení nových, 
stávající kanalizace v  řešeném území 
převezme funkci dešťové kanalizace. Cí-
lem budování nové kanalizace je odvézt 
bezproblémově splaškové vody z rodin-
ných domů do veřejné kanalizace a také 
přínos ekologický, snížení znečištění Ol-
šavy.

Stavební fi rma žádá všechny obča-

ny, aby respektovali její pokyny a dba-

li zvýšené opatrnosti, pokud se budou 

pohybovat v blízkosti staveniště. Sta-

veniště bude označeno výstražnými 

značkami. Respektujete prosím tyto 

příkazy a  omezení, ať nedochází ke 

zbytečným úrazům!

Od 1. října 2024 zahajujeme tzv. multikomoditní sběr 
(kov a  plast). Nyní do žlutých plastových pytlů ukládáme 
plastové láhve, obaly, nápojové kartony aj. (směsný plast). 
Teď ke směsným plastům můžeme přidávat kovové obaly od 
nápojů (hliníkové plechovky). Svozová fi rma Rumpold UHB 
s.r.o., si obsah žlutých pytlů roztřídí a my nemusíme plechov-
ky odvážet do sběrného dvora.

Jsme moc rádi, že si děti oblíbily 
zrekonstruované hřiště na Záhumní, 
ale přesto by měly dodržovat návštěv-
ní řád hřiště a  stanovené časy určené 

pro využívání hřiště, aby nedocházelo 
k  rušení nočního klidu a  obtěžování 
nepřiměřeným hlukem občanů bydlící 
v  těsné blízkosti hřiště. Provozní doba 

hřiště je: duben - říjen od 8.00 - 20.00 
hodin, listopad - březen 8.00 – 18.00 
hodin.

Buďme k sobě tolerantní a vstřícní!

Zastupitelstvo obce schválilo:

• uzavření smlouvy o smlouvě budoucí č. K 58/01/2024 o pach-
tu a provozování kanalizace pro veřejnou potřebu s fi rmou Slo-
vácké vodárny a kanalizace, a.s.

• zhotovení projektové dokumentace, zpracování žádosti a služ-
by v souvislosti s akceptací projektu s fi rmou Regiozona s.r.o., 
na akci „Rekonstrukce fotbalových kabin v obci Podolí“

• podání žádosti o dotaci na akci „Rekonstrukce fotbalových ka-
bin v obci Podolí“ z programu Rozvoj místních sportovišť a zá-
zemí kabina 2021-2025

• zhotovení projektové dokumentace výsadby interakčních 
prvků v lokalitě Výpusta

• zveřejnění záměru prodeje pozemku p.č. st. 371/2
• uzavření veřejnoprávní smlouvy na poskytnutí dotace z roz-

počtu obce ve výši 50.000,- Kč pro TJ Sokol Podolí a 10.900,- 
Kč pro ČZS Podolí

• rozpočtové opatření č. 3/2024
• nákup pozemku p.č. st. 566/5 v k. ú. Popovice u Uherského 

Hradiště  
Krásné podzimní dny přeje Jana Rýpalová, vaše starostka
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Odhazování odpadů mimo sběrný dvůr

Volné pobíhání psů

Bitva na Podolském poli 2024

V  letošním roce se nám v obci množí 
sypání odpadů mimo určené místo. Jed-
ním je nábřeží řeky Olšavy, kde jsou umís-
těny odpočinkové lavičky, které využívají 
kolemjdoucí. K  odpočinku náleží i  malá 
občerstvení, která mají obaly a ty jsou po-
hozeny do trávy na pozemky Povodí Mo-
ravy. Běžně to jsou plechovky od nápojů 
a  sklenice. Údržba se provádí sekačkami 
a dochází k rozbití sklenic a vzniku nebez-
pečí poranění jak pracovníků provádějící 

údržbu, ale hlavně dětí hrajících si v tomto 
prostoru.

Další případ se stal 26. června 2024 
u staré silnice na Veletiny v prostoru Podol-
ských mokřadů. Někdo v odpoledních ho-
dinách vyhodil skleněné dveřní a  okenní 
výplně (viz foto) na krajnici a z místa ujel. 
Tento případ řeší Policie ČR jako založení 
černé skládky. Případ bedlivě sledujeme 
a snažíme se i rozšířením sběrného místa 
takovým případům předcházet.

Žádáme občany, aby nebyli lhostejní, 
pokud uvidí, že někdo vyváží odpad na 
místa kam nepatří, nebo ničí obecní i sou-
kromý majetek ať zavolá Policii ČR. Jde o 
peníze nás všech!

V letošním roce v extrémně horkém a suchém létě se rozší-
řil nešvar ochlazování našich mazlíčků na Podolských mokřa-
dech. Psi  kolem mokřadů volně pobíhají, nahánějí zvěř a vý-
razně kalí vodu v nádržích. To má negativní vliv na veškeré 
vodní živočichy. Zastupitelstvo obce Podolí vydalo vyhlášku 

č. 2 /2019, kterou se ustanovují pravidla pro pohyb psů na 
veřejném prostranství v obci Podolí a vymezují prostory pro 
volné pobíhání psů. Plné znění najdete na stránkách obce: 
www. obecpodoli. cz. Majitelé psů jsou povinni se jí řídit.

Lubomír Novotný, místostarosta

Podolský tmel

Úvodem svého ryze sportovního 
článku se připojím k současnému aktu-
álnímu boji proti dezinformacím. Zde je 
potřeba věci uvést na pravou míru a vy-
vrátit dezinformaci, že se jednalo o  bi-
tvu. To v žádném případě. Byl to turnaj 
dvouher podolských tenisových nad-
šenců. A druhou dezinformaci z titulku 
je potřeba také jednoznačně vyvrátit. 
Neodehrávalo se to na Podolském poli, 
ale v  tenisovém areálu v  Drslavicích. 
Za boj s  dezinformacemi musíme stát 
všichni v  jedné řadě, muži, ženy a také 
nebinární ono.

Tedy 20. července 2024 již od čas-
ného rána byl v  Podolí zaznamenán 
nezvykle čilý ruch. To, když se do přista-
vených aut nakládal proviant, v našem 
případě občerstvení (klobásy a slanina) 
,které obětavě zajistil Petr Toman. Dále 
se nakládaly také tekutiny na zajištění 
správného dodržování pitného reži-
mu. Dávno před samotným turnajem 
bylo rozhodnuto o  tom, že nejlépe 
nám bude vyhovovat „iontový nápoj“ 
Gambrinus 10. Spolehlivě bečku s uve-
deným mokem a  chlaďák zajistil Petr 
Toman.

Ostatní věci nakoupil Vlastik Kadlčík. 
Kdo zajistil počasí si už nikdo nevzpo-
mene, ale je potřeba říct, že panovaly 
velké obavy z vysokých letních teplot.

Po osmé hodině se pomalu rozjíždě-
la od obecního úřadu početná skupina 
cyklistů s podezřelými batohy, z kterých 
trčely jakési kolky. Takže informace pro 
nezaujaté udivené kolemjdoucí se jed-
nalo o držadla tenisových raket.

Předzápasová nervozita způsobi-
la dokonce i  to, že si někteří zapomněli 
vzít z domu sklenici a neměli se jak ob-
čerstvovat. Ale to byla jediná kaňka na 
organizaci turnaje. A nyní k samotnému 
5. ročníku turnaje o tradiční Putovní po-
hár. K  losování do dvou skupin po pěti 
se postavilo 10 hráčů, nově jsme rádi 
přivítali Tomáše Němce a po dlouhé re-
konvalescenci se nám vrátil Áda Křen. Do 
„A“ skupiny nalosoval krutý los převážně 
horké favority ve složení Pavel Volcik, 
Vlastik Kadlčík, Tomáš Němec a  Zbyněk 
Křen. Pátým do této kvalitní party byl 
Roman Šišák. Je potřeba říct, že i v této 

„nabité“ skupině se Roman neztratil a zle 
favority proháněl.  Skupina „B“ se ode-
hrála ve složení Křen Adam, Kadlčík Jan, 
Toman Petr, Pavel „Keša“ Šišák a Řezníček 
Zdeněk. Všeobecně se očekávalo, hlavně 
u  Šišáků, že výkon Keši po předchozím 
nočním náročném soustředění na zába-
vě v  Podolí na tenisovém hřišti nebude 
valný.  Překvapil se a ve skupině obsadil 
krásné třetí místo. Ve skupinách se hrálo 
každý s  každým na jeden set.  Sluníčko 
se z  kraje dne skovávalo pod mrakem 
a vykukovalo jen sporadicky. Přesto byly 
zápasy velmi náročné i teplo ubíralo ne-
milosrdně síly. Protože se počítal každý 
vyhraný game, nikdo nic nevypustil. Prv-
ní zamotanou skupinu vyhrál díky dob-
rému poměru gamů Zbyňa Křen, druhou 
suverénně ovládl Honza Kadlčík. Pak už 
nastala ta pravá řež. Vyřazovacím způso-
bem se postupně dostali již za sluneční 
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Taneční zábava se skupinou VSP ve fotbalovém areálu SK Podolí

výhně do semifi nále Zbyňa Křen, Vlastik 
a Honza Kadlčíci a Zdeňa Řezníček. Do fi -
nále postoupili Honza a Zdeněk. Ve fi ná-
le Honza stále těsně vedl, na zvrat soupeř 
však nějak neměl síly a Zdeněk si v úplné 
koncovce říkal po celodenní dřině: „Tak 
blízko k celkovému vítězství a přitom tak 
strašně daleko“. Honza tedy nakonec do-
vedl zápas k vítězství, ale nedostal nic za-
darmo. Je vidět, že udělal obrovský herní 
pokrok od minulého roku a  pravidelná 
zimní halová příprava se mu tímto vrá-
tila. Prošel celým turnajem bez porážky. 
Takže velká gratulace všech.

Krátce ještě k  předávání cen. Vítěz 
převzal od prezidenta podolského teni-
su Vlastimila Kadlčíka putovní pohár 

na nově vyrobeném podstavci s  pře-
hledem dosavadních vítězů. Podsta-
vec vyrobil mistr dřevařský Jiří Richtr, 
kovové nezničitelné štítky s  jmény 
předchozích vítězů zajistil Zdeňa Řez-
níček. Tvůrci Davisova poháru se námi 
nechali inspirovat a  dali na salátovou 
mísu podobný podstavec, ale jejich sa-
mozřejmě není tak pěkný, jako vyrobil 
Jirka. Posuďte sami je na fotu při pře-
dávání.

Na závěr pozvánka. Všichni se už 
těší na již tradiční podzimní „Burčákový 
turnaj“ čtyřher, který se letos uskuteční 
v  sobotu 5.10.2024. Končím s  pozdra-
vem: Sláva vítězům, čest poraženým.

Zdeněk Řezníček

Již čtvrté léto v  řadě uspořádala skupina nadšenců ve-
dená Pavlem Záchvějem taneční zábavu pod hlavičkou SK 
Podolí. Osvědčená skupina VSP v  inovované sestavě v  čele 
s  frontmenem a  podolským patriotem Pavlem Šilhavíkem 
zahájila svoji produkci v pátek 19.8. ve 20.00 hod. Pro Pavla 
je vystoupení jeho skupiny VSP v  Podolí vždy, jak on říká, 
srdeční záležitost. Díky sociálním sítím, kdy na vystoupení 
skupiny VSP přijíždějí prakticky všude jejich věrní fanoušci 
a fanynky a díky dobré propagaci na plakátech vylepených 
v okolních obcích se od 20 hod hojně zaplňovaly přichysta-
né lavice. Pořadatelé vychytali i  páteční termín, kdy v  blíz-
kém a  širokém okolí nebyl žádný konkurenční podnik. No, 
on měl být současně v Popovicích na hřišti ZZ Bar, ale tamní 
pořadatelé nakonec akci zrušili. VSP je prostě značka a  léty 
osvědčená a ověřená kvalita. Za velmi příjemného a teplého 
počasí se dostavilo i neobvykle velké množství natěšených 
podolanů. Někteří netradiční místní totiž dali letos přednost 
osobní účasti na zábavné show místo poslechu tanečních 
hitů z balkonu či terasy. Čepovalo se pivo Matůš až z Černé 
Hory. Výborné víno se pořadatelům podařilo zajistit v Drsla-
vicích, dodal vinař Rosťa Chvíla. Velký zájem byl i o grilova-
né cigára a klobásy. Celkově se celý večer nesl v pohodové 

atmosféře. Výborně 
se bavících návštěv-
níků bylo snad i  více 
než 200. Děti do 15 
let neplatily a pozdě-
ji se přestalo vybírat 
vstupné a  lidé stále 
přicházeli, tak proto 
jen odhad. Na závěr 
několik poděkování. 
Za zapůjčení náklad-
ního auta, z jehož lož-
né plochy probíhala 
hudební produkce 
a  světelná show, pa-
tří poděkovat panu 
Potomákovi. A  dále 
také celému kolekti-
vu z  SK Podolí vede-
nému již zmiňovaným Pavlem Záchvějem, který přípravu 
i celou velmi vydařenou akci uřídil s klidem a přehledem.

Zdeněk Řezníček
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Z naší knihovny

Slavnosti vína

Naše obec se každoročně účastní 
Slavností vína a  otevřených pamá-
tek v  Uherském Hradišti v  rámci Mi-
kroregionu Dolní Poolšaví. Společně 
s  ostatními obcemi mikroregionu 
připravujeme odpolední program 
v Jezuitské zahradě u Obchodní aka-
demie. Letos 7. - 8. září 2024 proběhl 
již dvacátý první ročník těchto slav-
ností. Za Podolí se průvodu zúčastni-
la šedesátka krojovaných. Tentokrát 
se do průvodu přidala i  podolská 
chasa. V programu nás reprezentoval 
„ Dětský folklórní soubor Čižmičky“. 
Bylo to moc pěkné vystoupení, které 
děti nacvičily pod uměleckým vede-
ním Andrei Štěrbové a byly odměně-
ny zaslouženým potleskem.  K dobré 
náladě a  spokojenosti vystupujících 
a  návštěvníků určitě také přispělo 
mimořádně teplé počasí, krásný kul-
turní program a  výborné občerstve-
ní,  které připravili hasiči z  Drslavic. 
Vinaři z Popovic se postarali o dobré 
víno. Podolí reprezentuje také folko-
vá kapela Děvčice, která zajišťuje zá-
bavu na Muzikantských lodích.

Chtěla bych touto cestou moc 
poděkovat všem účastníkům za vzor-
nou reprezentaci obce.

Jana Rýpalová

V podzimních a zimních měsících knihovna pro vás při-
pravuje akce nejen tvořivého charakteru.

18. září 2024 Malování akvarelem
30. listopadu 2024 Adventní tvoření
6. prosince 2024 Mikulášský mini jarmark s nadílkou a oh-
nivou show

Období prázdnin se neslo v  uvolněném duchu. Knihy se 
půjčovaly především lehčího žánrového charakteru. Hojně jste 
využívali i mobilní knihovnu.

Také v letních měsících byl obnovován výměnný fond, kde na-
jdete novinky z knižního světa. Nejenom výměnný fond, ale každý 
návštěvník může zároveň využít nové tablety a wifi  připojení.

Jitka Raclavská

Hody s právem 19. - 20. října 2024Hody s právem 19. - 20. října 2024 Beseda s důchodci 9. listopadu 2024Beseda s důchodci 9. listopadu 2024
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Zprávičky z naší školičky

Co se děje ve škole a ve školce

Začněme ohlédnutím do doby před prázdninami, kdy jsme 
v horkém počasí zvládli Olympijský běh i výšlap do Amfíku a vý-
let do Uherského Brodu. Rozloučili jsme se s páťáky a ve školce 
pasovali předškoláky na školáky a popřáli jim hodně úspěchů 
na další cestě životem. Následovalo slavnostní předání vysvěd-
čení a vytoužené prázdniny.

Letos poprvé se v budově školy uskutečnil příměstský tá-
bor s pestrým programem. Účastníci si mohli vyzkoušet různé 
netradiční tvořivé aktivity, vydali se na mokřady a procházku 
spojili s piknikem, užili si koupání v bazénu na školním dvoře. 
K pohodové atmosféře patří dobré jídlo, o které se postarala 
paní kuchařka.
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Nový školní rok jsme slavnostně zahájili 2. září na školním 
dvoře za přítomnosti paní starostky. Prvňáčci doprovázení ro-
diči si nadšeně i  překvapeně prohlíželi prostory školy i  nové 
spolužáky. Do první třídy nastoupilo 8 nových dětí, v součas-
né době tedy máme 33 žáků ve škole a 32 školáčků v mateřské 
škole.

Dětem v MŠ se ve dvou třídách věnují 4 paní učitelky a 2 
asistentky pedagoga, dále jsou v  budově 2 provozní pracov-
nice. V ZŠ působí 3 paní učitelky, 3 asistentky pedagoga, paní 
družinářka, paní školnice a pro obě pracoviště  speciální peda-
gožka. Téma letošního roku Putování za Sluncem napovídá, že 

se budeme zabývat vesmírem, naší planetou a vším, co nám 
poskytuje pro život. S  tím budou souviset i  plánované akce 
a exkurze, které dětem zpestří a doplní běžnou výuku.

Již brzy nás jako první čeká vystoupení dravců, divadlo ve 
školce, příprava na hodové vystoupení, drakiáda, dýňování, 
vánoční dílničky a mnoho dalších akcí.

Přejeme všem dětem školní rok prožitý ve zdraví, naplně-
ný pohodou a novými poznatky a rodičům hodně trpělivosti 
a radosti z pokroků dětí.

Za ZŠ a MŠ Mgr. Ing. Jana Buršová,
ředitelka školy
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XVII. všesokolský slet

Všesokolský slet je svátkem všech 
Sokolů a koná se vždy jedenkrát za šest 
let. Před hlavním sletovým vystoupe-
ním představují cvičenci jednotlivá 
vystoupení ve svých jednotách a  na 
župních sletech. Naše tělocvičná jed-
nota nacvičovala pod vedením Jarmily 
Kasperové tři skladby.  Čmeláčky pro 
rodiče a  děti. Tato skladba se bohužel 
v naší jednotě nakonec pro nezájem ro-
dičů necvičila. Skladby Mravenci a Babí 
léto jsme představili na dětském dni 2. 
června 2024 ve Žlebě a 15. června 2024 
na župním sletu v Uherském Brodě. Na-
konec díky úsilí Jarky Kasperové a pod-
pory rodičů dětí jsme cvičili i  na sletu 
v Praze. Sletová atmosféra byla úžasná. 
Po celou dobu byla provázena pocitem 
sounáležitosti, hrdosti a  přátelství. Byl 
to opravdu silný zážitek a  všichni byli 
hrdí na to, že zde reprezentují naši tě-
locvičnou jednotu a  také obec Podolí. 
Již nyní víme, že se dalšího sletu také 
zúčastníme. Někteří jako diváci, jiní 
jako cvičenci. Děkujeme všem cvičite-
lům, cvičencům a jejich rodičům, že se 
podíleli na uskutečnění této akce. Dě-
kujeme i cvičenkám z Uh. Brodu, které 
tvořily s našimi ženami jeden celek.

Z činnosti Sokola
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Sokolská odysea
16. – 18. srpna 2024 proběhla 16. 

a 17. etapa sokolské odysey. První den 
jsme věnovali prohlídce Znojma s jeho 
okolím, podnikli vycházku na Sealsfiel-
dův kámen a  kochali se nádhernými 
výhledy na meandry řeky Dyje. Ušli 
jsme 14 km.

Druhý den jsme jeli na kolech. Poča-
sí příliš nepřálo a občas nás zahnal déšť 
do úkrytu, čili hospody. Trasa:  Šumná, 
Rumburak, Bítov, Cornštejn, Oslno-
vice, Uherčice, Dančovice, Dešná, Pí-
sečné, Janov, Dlouhá cesta, Slavonice. 
Cestou si cyklisté prohlédli rozhlednu 
Rumburak a  zříceninu hradu Corštej-
na, který byl postaven ve 14. století na 
ochranu moravsko – rakouské hranice. 
Nejkrásnější byl závěr trasy ve Slavoni-
cích. Městečko se středověkými měš-
ťanskými domy se sgrafitovou výzdo-
bou nás nadchlo. Prohlédli jsme obě 
náměstí a  cestu zakončili posezením 
v cukrárně se zahrádkou a zde vníma-
li úchvatnou atmosféru tohoto místa. 
Protože jsme se již hodně vzdálili od 
domova, byla nedělní trasa zkrácena 
26 km. Navzdory nepříznivé předpo-
vědi počasí se z  ranní mlhy vyhouplo 
sluníčko a  provázelo nás po celý den. 
Ze Slavonic jedeme do Maříže, která je 
proslavena svou keramikou. Bohužel 
je brzy a  obchůdek byl ještě zavřený 
a tak pokračujeme na Trojmezí. Je zde 
kámen, který určuje hranice Rakouska, 
Čech a  Moravy. Po dlouhém stoupání 
konečně přijíždíme na zříceninu hradu 
Landštejna. Hrad založil Přemysl Ota-
kar I. aby strážil zemskou stezku a hra-
nici s  Rakouskem. Část naší skupinky 
si šla prohlédnout rozsáhlou zříceninu 

hradu právě v okamžiku, kdy začalo vy-
stoupení skupiny historického šermu. 
Vyšli jsme i na hradní věž a obdivovali 
nádherné výhledy do krajiny.

Potom se skupinka cyklistů se opět 
vydala na cestu. Navštívila torzo kostelí-
ku, který vzal za své v době husiných  vá-
lek a o kousek dál si prohlédla muzeum 
čs. opevnění Klášter II, vybudovaného 
před druhou světovou válkou na obra-
nu naší republiky.  Poslední zastávkou 
se stal kostel Nejsvětější Trojice, pod je-
hož oltářem se stékají tři léčivé prame-
ny. Cyklovýlet končíme v Nové Bystřici. 
V  dalších etapách odsud pojedeme do 
Třeboňské pánve a Novohradských hor. 
Nepřidáte se k nám?

Zdeněk Kasper

Rozloučení před prázdninami

Školní rok utekl jako voda a nastal čas 
na tradiční rozloučení cvičenců s cvičite-
li před  prázdninami. A tak se 28. června 
2024 sokolové a sokolíci s rodiči sešli na 
hřišti ve Žlebě. Byla vyhodnocena do-
cházka dětí do cvičení a pak následovalo 
opékání špekáčků a  volná zábava. Děti 
pobíhaly po hřišti, rodiče probírali prázd-
ninové plány a povídání občas přerušila 
trampská písnička. Na kytaru hrál Martin 
Rezek a Zdeněk Kasper, ale i v tak malé 
sestavě si přítomní společně s  Friškami 
hezky zazpívali. Večer se všichni spoko-
jeně rozešli vstříc prázdninovým dobro-
družstvím. A ahoj v září!
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Naši jubilanti 

Narození

Úmrtí

Dne 3. 5. 2024 se Andree a Patrikovi Kryštofovým narodila dcera Ella.

Dne 3. 8. 2024 zemřela paní Božena Škrochová.

Elle přejeme pevné zdraví a šťastný život.

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme

Čest její památce

říjen

Miroslav Křižka 65

Milan Oswald 65

Milada Hanáčková 70

Vlasta Hrubošová 80

Ludmila Malinová 89

Věra Králová 89

listopad

Antonín Fornůsek 60

Marcela Juříková 60

Jana Kaňovská 60

Pavel Fairaizl 70

Marie Závodná 83

Marie Huňková 84

Jindřiška Lodesová 87

Miroslav Šilhavík 91

prosinec

Jaroslav Štěrba 65

Karel Hrabal 75

Ludmila Červenková 90

Terézia Pechová 90

Anna Koníčková 96

Foto ze Slavností vína a otevřených památek v Uherském Hradišti najdeta na: www.obecpodoli.czFoto ze Slavností vína a otevřených památek v Uherském Hradišti najdeta na: www.obecpodoli.cz


